
РЕЦЕНЗІЯ НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ 
"Регіональне управління” спеціальності 281 Публічне 

управління та адміністрування для підготовки здобувачів 
на другому (магістерському) рівні 

в Національному університеті "Запорізька політехніка"

Триваюча війна та необхідність економічного виживання України формують 
суспільний запит на якісне публічне управління та адміністрування в країні. Саме 
тому посилена увага приділяється підготовці фахівців нового типу за спеціальністю 
281 «Публічне управління та адміністрування». Ними мають стати молоді люди- 
патріоти без корупційних шлейфів та проєвропейською орієнтацією на стандарти 
публічного службовця, з мовними, цифровими, фаховими, комунікативними 
якостями. Як стейкхолдери освітньо-професійної програми "Регіональне управління", 
яка спрямована на підготовку здобувачів вищої освіти з означеної спеціальності на 
другому (магістерському) рівні в Національному університеті "Запорізька 
політехніка", наша організація тривалий час є свідком розуміння робочою групою та 
адміністрацією університету в цілому вимог до сучасного фахівця з публічного 
управління. Науково-педагогічний персонал університету і випускової кафедри 
спрямований на підготовку фахівців, здатних в воєнних та післявоєнних умовах 
розв'язувати складні професійні завдання та ідентифікувати виклики у сфері 
публічного управління та адміністрування на регіональному рівні, зокрема.

Освітньо-професійна програма "Регіональне управління" є єдиною в регіоні за 
своєю спеціалізацією, вона збалансована за цілями, фокусом зі стратегією розвитку 
університету, має збалансовану структуру між освітніми компонентами. Вважаємо, 
що даний підхід до конструювання ОПП забезпечує заявлені програмні результати 
навчання та відповідні компетентності.

На думку адміністрації Регіонального фонду підтримки підприємництва в 
Запорізькій області, необхідність економічної відбудови та розвитку господарства 
регіону на інноваційних засадах формує потребу в фахівцях з публічного управління 
та адміністрування, спроможних працювати в органах державної влади та місцевого 
самоврядування, неурядових організаціях, публічних недержавних суб’єктах 
господарювання, представництвах структурних фондів ЄС.

Підсумовуючи, варто зазначити, що у Національному університеті "Запорізька 
політехніка" в умовах війни наявними є всі структури, що забезпечують навчально- 
виховний процес, університет розвивається. У закладі вищої освіти працюють 
досвідчені науковці, практики, які спроможні підготувати сучасного фахівця з 
публічного управління та адміністрування.

ОПП відповідає практичним потребам освітнього ринку, вимогам і умовам 
функціонування органів публічної влади під час війни та повоєнної відбудови і 
рекомендується до впровадження освітніх послуг.
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